

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS: Dirección 1750 Imprenta: 2299
Redcón. y Admón. 2025

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: San Agustín, 7
Apartado n.º 11

AÑO LIX.—Número 18.181
Depósito Legal SG. 7-1958

Miércoles 14 de Enero de 1959

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

El Sr. Castiella ha marchado a El Cairo

Ullastres ha llegado a París donde permanecerá dos días Para tratar de la nueva situación económica de Europa

Barajas, 14.—Por vía aérea, ha marchado, con destino a El Cairo, vía Roma, el ministro español de Asuntos Exteriores, don Fernando María Castiella, que visitará la República Árabe Unida en viaje oficial.

Acompañan al ministro el director general de Relaciones Económicas, señor Saro; el director para asuntos políticos del Oriente Medio, señor Los Arcos; director y subdirector de la Oficina de Información Diplomática, señores Martín Gamero y Martín, respectivamente; director del Gabinete del ministro, señor Moro, y el director para Asuntos Políticos de África, señor Ibáñez; éste ya en El Cairo, después de haber asistido en Addis Abeba a la conferencia económica de África, recientemente celebrada en la capital etíope.

Despidieron al señor Castiella el ministro subsecretario de la Presidencia, señor Carrero Blanco, que despidió al señor Castiella al pie de la escalera del avión; el subsecretario de Asuntos Exteriores, señor Cortina; el primer introducido de embajadores, barón de Las Torres; el jefe del Gabinete Diplomático, señor Rolland; embajadores de España en la RAU, y de Italia, Grecia, Francia, Brasil, Perú, Marruecos y Arabia Saudí en España; embajadores de España en Washington y Buenos Aires, señores Arellano y Alfaro, respectivamente, y alto personal del Ministerio de Asuntos Exteriores y de la Embajada de la República Árabe Unida.—Cifra.

LLEGARA ESTA NOCHE

El Cairo, 14.—El ministro español de Asuntos Exteriores, don Fernando María Castiella, llegará esta noche a El Cairo, para realizar una visita a la República Árabe Unida.

Durante su estancia aquí se espera que el señor Castiella conferencie con el Presidente, Gamal Abd El Nasser, y con el ministro de Asuntos Exteriores, doctor Mahmud Fauzi, el cual le recibirá en el aeropuerto.

El ministro español realiza la visita como invitado del Gobierno en devolución de la hecha a España por Fauzi en Noviembre de 1957. En los medios bien informados de El Cairo se indica que la visita se puede calificar como de cortesía y buena voluntad.—Efe.

ULLASTRES PERMANECERA DOS DIAS EN PARÍS

París, 14.—El ministro español de Comercio, don Alberto Ullastres, que llegó anoche a París, por vía aérea, procedente de Madrid, permanecerá solamente 48 horas en esta capital. El propósito principal de la visita del ministro, según se dice en los medios políticos parisienses, es el de tomar

LA BOLSA

Persiste la tónica de recuperación

Madrid, 14.—La Bolsa mantiene su tendencia comprador, extendida hoy a todos los corcos, e incluso el grupo de Bancos privados, se ha visto favorecido por la demanda, mostrándose sostenido y con alguna recuperación, como un entero, en Banco de Crédito Industrial y dos, en Banco Exterior y Banco Español de Crédito. En los demás corcos, la presión compradora ha vuelto a producir nuevas mejoras, cuyos principales exponentes son: cinco enteros en Duro

Otro más-y ya son 4- que dice tener un boleto con catorce aciertos

Santa Cruz de Mudela (Ciudad Real), 14.—Andrés Navarro del Moral, vecino de esta localidad y de oficio panadero, ha manifestado poseer un boleto a dos columnas, número CR-03330407, con 14 resultados, correspondiente a la última jornada de las Apuestas Mutuas Deportivas.—Alfil.

¿Va a terminar la guerra de Argelia?

París mantiene contactos entre bastidores para lograr el alto el fuego, que espera terminar con éxito antes del día veinte Pero los extremistas de derechas se muestran descontentos con las últimas medidas de clemencia del Gobierno francés

París, 14. (Urgente.)—Francia viene manteniendo contacto entre bastidores para llegar a un alto el fuego en Argelia y espera terminarlo con éxito antes del próximo día 20, según ha dicho un alto funcionario francés.

Estas negociaciones, si efectivamente llegan a buen fin, terminarán con cuatro años de sangrienta lucha que han costado a Francia miles de millones de francos y muchos miles de vidas humanas.

El jefe del Gobierno italiano, Amintore Fanfani, que llega hoy a París para ver al Presidente De Gaulle, ha estado íntimamente relacionado con tales negociaciones, ha dicho también el funcionario en cuestión.

A renglón seguido del anuncio hecho ayer por el Gobierno francés en relación con diversas medidas de clemencia para los nacionalistas argelinos detenidos, la información facilitada hoy por el citado funcionario ofrece nuevas esperanzas respecto al fin de la guerra en Argelia.

MIKOYAN, AMENAZADO DE NO SALIR VIVO DE EE. UU.

Los Angeles, 14.—El jefe de la Policía de Los Angeles, William H. Parker, ha declarado que su departamento ha recibido una advertencia, formulada por círculos allegados al servicio secreto exterior, en el sentido de que el vicepresidente soviético, Anastas Mikoyan, se halla amenazado, ya que se tienen noticias de una carta en la que se afirma que no se permitirá que Mikoyan salga vivo de los Estados Unidos.

Se afirma, mientras tanto, que Parker ha recibido una carta anónima firmada por «el pueblo húngaro de Los Angeles», en la que se amenaza con «dar muerte a Mikoyan», y que se atenta contra la vida de Parker «si éste intenta protegerle».—Efe.

LLEGO A ZAMORA la caravana norteamericana de socorros a RIBADELAGO

Zamora, 14.—Ha llegado a esta capital la caravana de camiones que transportan el importante donativo que hace el Gobierno norteamericano para los supervivientes de la catástrofe de Ribadela. Forman esta expedición diez grandes camiones que conducen, por parte de las Fuerzas Aéreas norteamericanas, 300 colchones, 300 camas, 600 mantas y 10.000 raciones de vuelo, consistentes en pan, café, carne y pastes variados, integrados principalmente por frutas.

La Embajada norteamericana en Madrid, por su parte, envía en esta expedición leche en polvo para 3.500 litros, 300 kilos de queso y 100 kilos de harina de maíz.

Con la expedición vienen el comandante don Manuel Castro, como coordinador; Mr. Fred C. Armagats, como jefe de caravana, y Mr. Kenneth H. Cohrs, encargado de la distribución; sargento James H. Boyle, para ayu-

dar en la distribución y, como intérprete, don Manuel Lozano.

Por la Embajada de los Estados Unidos, están en Zamora, con anterioridad, Mr. Carl Van Haeften, perteneciente a la Sección Económica, que trae además la representación del embajador de su país, Mr. John David Lodge; el agregado de Prensa, mister Herbert Morales; el delegado de Caritas norteamericana en España, Mr. F. Tuber Melina y el vicescudul norteamericano en Vigo, mister Rudy V. Fimbres.

Los artículos llegados fueron depositados en la iglesia románica de Santa María la Nueva, recientemente reconstruida, que no ha sido abierta aún al culto, y se adoptan medidas para que los vestidos, ropas y enseres lleguen inmediatamente a manos de los interesados.

El agregado de Prensa, Mr. Herbert Morales ha declarado que él fue el primero en recibir por teletipo, en la Embajada, facilitada por la agencia Cifra, la triste noticia de la inundación de Ribadela.

Inmediatamente se la comunicó al embajador, a quien le impresionó profundamente y rápidamente informó al Gobierno de su país, del que solicitó estos auxilios que ahora se reciben. El señor Morales ha visitado la Redacción de «El Correo de Zamora» y, refiriéndose a la ayuda de Norteamérica a Ribadela, declaró que la Embajada está dispuesta a enviar tiendas de campaña, si fuera necesario, para que se alojen cuantos trabajan en la reconstrucción del nuevo pueblo.—Cifra.

Terremoto en Santiago de Chile

Santiago de Chile, 14.—Un terremoto de intensidad media se ha registrado en esta capital en la pasada noche. No hay noticias de heridos ni de daños materiales.—Efe.

BUENOS OFICIOS DE PERSONAS NO IDENTIFICADAS

Las negociaciones se han desarrollado no solamente a través de intermediarios diplomáticos como Fanfani—que ocupa también la cartera de Asuntos Exteriores de su país—sino también mediante los buenos oficios de otras personas no identificadas, según ha revelado el mismo funcionario.

Las medidas de clemencia anunciadas ayer—dijo también—eran, únicamente, una indicación de la buena voluntad del Gobierno francés y de su deseo de detener la lucha y la consiguiente sangría en la economía de Francia.

BASES PURAMENTE MILITARES

Observadores políticos puntualizan, sin embargo, que el Gobierno de De Gaulle continúa insistiendo en que no celebrará negociaciones políticas con el Frente de Liberación Nacional. «Cualquier cese del fuego habría de ser conseguido—se dice—sobre bases puramente militares».—Efe.

DESCONFIEN EN LOS EXTREMISTAS DE DERECHAS

Argel, 14.—Los extremistas de derechas en Argelia muestran su desagrado por las últimas medidas del Gobierno francés en relación con Argelia. No obstante sus protestas, no se han expresado de una forma violenta las decisiones anunciadas ayer en París.

Estas medidas hubieran sido bastante para derribar a cualquier Go-

DE FUTBOLISTA, A CISTERCIENSE

Figueras (Gerona), 14.—Un jugador del equipo de fútbol del C. D. Figueras, Aniceto Vallés, ha ingresado en la Orden religiosa del Cister, en el monasterio de Poblet.

Audiencia civil del Caudillo

Madrid, 14.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ha recibido en audiencia civil en el palacio de El Pardo a los siguientes señores:

Junta conmemorativa del primer centenario del Cuerpo Facultativo de Archivos, Bibliotecas y Museos, presidida por el ministro de Educación Nacional, don Jesús Rubio y García-Mina.

Comisión de mandos nacionales del S. E. U., presidida por el ministro secretario general del Movimiento, don José Solís Ruiz.

Fray Raimundo M. Martín, O. P., obispo de Vera Paz (Guatemala), acompañado del padre Alejandro Martín, subprior del convento de Santo Tomás de Aquino, de Madrid.

Doña Lucía Pérez-Taberner y Lamamié de Clairac.

Coronel don Antonio Manuel León Estévez, jefe de las Fuerzas Aéreas dominicanas, acompañado de don Rafael Compre Pérez, embajador de la República Dominicana en Madrid.

Don Oscar Salas Letelier, embajador de Chile en Madrid.

Don José María Alfaro y Polanco, embajador de España en Buenos Aires.

Marqués de Santa Cruz, embajador de España en Londres.

bierno de la IV República, pero el prestigio de De Gaulle es tan alto que sus adversarios no se oponen abiertamente a sus decisiones.

Solamente un grupo derechista, el llamado «Movimiento de combate en ultramar», de poca importancia relativamente, ha publicado una declaración denunciando la acción del Gobierno.

Los demás organismos se muestran más precavidos, y lo único que han hecho hasta ahora es convocar reuniones para hoy con el fin de considerar los posibles efectos de las nuevas medidas francesas.—Efe.

Es sólo temporal la suspensión de juicios y ejecuciones en CUBA

Se reanudarán con nuevas normas y en presencia de periodistas extranjeros y cubanos

La Habana, 14.—Un portavoz del palacio presidencial ha anunciado que se han suspendido todos los juicios sumarísimos y las ejecuciones en todo el país. El anuncio fue hecho inmediatamente después de celebrarse una reunión entre Fidel Castro y el presidente provisional, Manuel Urrutia. Al parecer, los dos dirigentes cubanos han adoptado esta decisión en vista de las fuertes críticas hechas en el extranjero ante las sangrientas represalias contra los agentes y funcionarios del régimen de Batista.

SUSPENSIÓN TEMPORAL

Afirmó el portavoz que la suspensión era solamente «temporal» y que los juicios y ejecuciones se reanudarán con la presencia de periodistas cubanos y extranjeros. Se permitirá a los informadores interrogar a los acusados y a sus familiares, según declaró el portavoz.

NUEVAS NORMAS

No ha sido fijada fecha para la reanudación de los juicios, pero se tiene entendido que los funcionarios esperarán hasta que sean distribuidas nuevas normas judiciales en todo el país.

Fidel Castro afirmó que los «criminales de guerra» serán juzgados con estricta justicia, «sin rencor ni odio, y con aplicación correcta de la ley, en cada caso».

Informes recibidos de Colón y Santiago dan cuenta de que los comandantes de las fuerzas armadas han recibido orden de La Habana de que suspendan todos los procesos post-revolucionarios. La suspensión ha sido hecha pública en Santiago, la segunda ciudad de Cuba, donde muchos seguidores de Batista han sido condenados a muerte por el comandante de la plaza, Belarmino Castilla.

DOSCIENTAS PERSONAS EJECUTADAS

La suspensión se ha producido después de la ejecución de unas 200 personas. Varios miles más permanecen detenidos en diversas ciudades de Cuba. Se tiene entendido que algunos miembros del Gobierno prefieren que se restablezcan los tribunales civiles en el caso de que los procesos sean reanudados, pero en el palacio presidencial no se ha obtenido ninguna información a este respecto.—Efe.

ZSA ZSA GABOR va a casarse con Hal Hayer, un rico constructor

Nueva York, 14.—La estrella cinematográfica Zsa Zsa Gabor ha declarado hoy que se va a casar con Hal Hayer, rico constructor, dentro de unos tres meses. La actriz añadió: «La boda se celebrará en una pequeña iglesia de la costa occidental».—Efe.

Millonario con un traje roto y 30 chelines en el bolsillo

Ha ganado 15.045 libras, dos millones de pesetas, en las quinielas inglesas

Londres, 14.—Percy Barstow es hoy un millonario con un traje roto y treinta chelines en el bolsillo. Tiene cincuenta y dos años de edad y ha sido el único máximo acertante de las quinielas futbolísticas inglesas en la última jornada y tiene que esperar hasta el viernes próximo para cobrar las 15.045 libras esterlinas, (unos dos millones de pesetas), que le han correspondido.

Antes de su gran acierto en las quinielas, Barstow venía malviviendo en una pequeña habitación londinense, sin trabajo fijo y aquejado desde hace ocho años por una intensa afección bronquial.

«Cuando cobre el dinero—ha dicho a los periodistas—me iré a Nueva Zelanda, donde podrá vivir con mejor temperatura y me aliviaré de mi enfermedad. Pero, en realidad, no me sentiré contento hasta que no vea el color del dinero.»

EL VATICANO RECONOCE AL NUEVO GOBIERNO

Ciudad del Vaticano, 14.—El Estado Vaticano ha reconocido hoy al nuevo Gobierno cubano encabezado por el presidente provisional, doctor Urrutia. El reconocimiento ha sido anunciado oficialmente por el nuncio apostólico en Cuba, monseñor Luigi Centoz.—Efe.

TITO, en Nueva Delhi

Nueva Delhi, 14.—El dirigente yugoslavo Tito ha llegado a esta ciudad con objeto de celebrar conversaciones con el jefe del Gobierno Nehru en torno a diversos problemas internacionales.—Efe.

Normas sobre reintegro de nóminas de todas clases

Los timbres podrán fijarse al lado de cada percepción o al final en cifra global

Madrid, 14.—El reintegro de las nóminas de todas clases podrá hacerse indistintamente, adhiriendo los timbres correspondientes al lado de cada percepción figurada o fijando uno o varios timbres al final de las mismas.

En este último caso la cifra global de reintegro habrá de ser igual a la suma de los reintegros parciales correspondientes a cada una de las percepciones que aparezcan en la nómina y junto a cada una de ellas figurará anotado el importe del reintegro que le corresponda y al final deberá ser totalizada la suma de los reintegros.

Así lo dispone la Orden de Hacienda de 9 de enero que publica el «Boletín Oficial del Estado» de hoy.

El reintegro podrá realizarse mediante cualquiera de los timbres móviles actualmente en circulación y no sólo con especiales móviles o para facturas y recibos en tanto se halla vigente la Orden Ministerial de 5 de diciembre de 1958.—Cifra.

CRONICA DE LA CIUDAD

Un buen ciclo

Las conferencias celebradas últimamente, con motivo de la "Semana de la Familia", no podían quedar al margen de un brevísimo comentario, porque la cosa lo merece.

No andamos sobrados hoy en día de sabiduría en temas familiares, sociales, religiosos... Es preciso que, de vez en vez, nos vengamos a ofrecer algunas ideas, y más que ideas, directrices sobre nuestro modo de hacer y obrar.

Porque es triste reconocer que, hoy día, muchos matrimonios jóvenes no saben, en realidad, qué es el matrimonio, y van a él como si se tratara de un acto poco menos que obligado, como puede ser obligado, también, el comer diariamente o el ir al cine, al menos una vez por semana.

Es triste la circunstancia, pero es la realidad. Y si no, véase la muestra en esa serie, no pequeña, de nuevos matrimonios cuyas desavenencias son continuas casi desde el primer día de la boda. ¿Causas? Una, principalmente: la escasísima o nula formación de los contrayentes antes de dar el paso definitivo. Porque el matrimonio, contra lo que algunos parecen creer, no es sólo el día de la boda, donde todo son elogios, agasajos y felicitaciones, sino que representa una carga enorme en la vida humana, que hay que saber llevar, porque lo acepta uno voluntariamente.

Así, las charlas del R. P. García Figar, O. P., han venido sentando unos puntos interesantísimos sobre esta cuestión. Se han enfocado, principalmente, al problema de la paternidad, de la función de los padres con respecto a su descendencia, y no se ha andado por las ramas al señalar los peligros que pueden reportar a los niños—hombres del mañana—el abandono por parte de sus padres, la dejadez en la educación, el desentenderse de ellos, de orientarles en sus primeros pasos en la vida, para que después sean hombres de auténtica valía, de responsabilidad, conscientes de su misión en este mundo, por el cual no pasen como cualquier avechilla, sin saber para qué viven.

La perfecta orientación dada por el conferenciante a sus charlas, se ha visto reflejada en el éxito logrado, pues su palabra, sus ideas, su exposición de los hechos, causó profunda impresión, día tras día, en el numeroso auditorio que fué testigo de sus magníficas lecciones.

Es de esperar, por lo tanto, que sean cuantiosos los frutos de estas conferencias, las cuales, por cierto, y según opiniones recogidas, serían magníficamente recibidas si se celebraran algo más frecuentemente, y, sobre todo, encaminadas a esos jóvenes matrimonios que inician ahora el difícil camino de la vida de hogar.



Información Local

Los montañeros segovianos de la Guardia de Franco proyectan la ascensión a los montes Kenya, Kilimanjaro y Mawenzi

Que se efectuará después de una marcha a través de desiertos y selvas del Africa Oriental

Los montañeros segovianos de la Guardia de Franco han mostrado ya, reiteradas veces, su capacidad organizadora para empresas de notable altura—y valga esta palabra, muy en consonancia con la misión de aquellos—que se confirmó ya plenamente cuando la escalada que efectuaron al Monte Blanc el verano del pasado año.

Animados, pues, por los plenos éxitos conseguidos anteriormente, estos entusiastas montañeros quieren llevar más allá su afición a las grandes empresas deportivas, hasta el extremo de preparar y organizar una expedición española de carácter extracontinental, con lo que se logrará que el nombre de España no esté ausente de las grandes empresas deportivas realizadas por el hombre, como hasta ahora ha venido ocurriendo, bien por falta de medios, de organizadores, de deficiente preparación u otras diversas.

La expedición que preparan los montañeros de la Guardia de Franco tiene como meta la conquista de los montes Kenya (de 5.600 metros de altura), Kilimanjaro (de 6.054) y Mawenzi (de 5.850). Pero la dificultad no sólo estriba en el aspecto montañoso, aunque se debe tener en cuenta, por ejemplo, que el Kenya es uno de los picos más difíciles del mundo, sino que para llevar a efecto la ascensión a sus cumbres, es necesario realizar una expedición a través de las selvas y desiertos del Africa Oriental, cuya sola organización constituye un auténtico problema, por la cantidad de dificultades que lleva consigo.

Precisamente por esto, con tiempo suficiente se han iniciado los preparativos, que han de ser muy minuciosos, dada la importancia y dificultad de la empresa, que se pretende realizar en Agosto o Septiembre próximos. Y con este motivo, las agrupaciones deportivas de la Guardia de Franco, en sus distintas secciones, han comenzado las gestiones pertinentes para resolver el gran número de problemas que presenta, de antemano, la empresa proyectada.

Por su parte, la Comisión de organización y relaciones deportivas ha iniciado sus gestiones también, cerca de la Embajada inglesa y del Ministerio de Asuntos Exteriores español, está en contacto igualmente con la Royal Geographical Society, de Londres, para obtener de ella los datos técnicos precisos, y con la Dirección General de Marruecos y Colonias para, inmediatamente de obtener los datos que interesan, proceder a la redacción del oportuno proyecto.

Está en marcha, pues, una expedición segoviana que revestirá caracteres de auténtica categoría deportiva internacional, lo que redundará en beneficio del deporte español en general, y de nuestra Segovia particularmente.

REGISTRO CIVIL

Cuatro nacimientos y dos defunciones.

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos: Juan-Pablo Angulo y Lorente, hijo de Félix y de Juana; José-María de San Valentín y Aragoneses, hijo de Martín y de María Visitación; Luis-Mateo Gómez y Burgos, hijo de Carlos y de María Ascensión, y José García y Berzal, hijo de Sebastián y de María.

Defunciones: León Molinero y Alonso, de 80 años, y Aurora Gila y Gilpérez, de 61.

Carbonero el Mayor

Gran feria de ganados titulada «San Antón»

Tendrá lugar durante los días 17 al 20 del actual, ambos inclusive, como es costumbre.

Los dueños de ganados deberán venir provistos de la correspondiente guía de origen y sanidad.

Carbonero el Mayor, to de Enero de 1959.—El alcalde.

FABRICA

de tejidos, establecida en Madrid, precisa representante introducido para esta provincia. Escribid dando referencias, apartado 14.088, Madrid.

SEGOVIA RELIGIOSA

Retiro mensual de las Mujeres de Acción Católica

Tendrá lugar mañana, día 15, con los siguientes actos:

Por la mañana, ocho y cuarto, en la iglesia de MM. Dominicas. Por la tarde, cuatro y media, en el colegio de MM. Concepcionistas.

Pueden asistir las señoras y señoritas que lo deseen, aunque no pertenezcan a la Acción Católica.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Sinfonía de amor» (3). Dur., 115 minutos.

«Currito de la Cruz» (3).

«El detective» (2). Dur., 90 minutos.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 13.—Premiado con 250 pesetas, número 579. Premiados con 25, los terminados en 79.

OBLIGATORIEDAD DE DAR CUENTA DE LAS PERSONAS QUE PERNOCTEN EN HOTELES, FONDAS Y PENSIONES

También de los coches que se reciban en los garages

Los chatarreros no pueden efectuar operaciones con menores indocumentados

Comisaría de Policía.—Se recuerda, una vez más, a todos los dueños de hoteles, fondas, pensiones, casas de huéspedes y en especial a los que disfrutan del permiso de hospederías toleradas (hasta tres huéspedes como máximo), la obligación ineludible de dar cuenta, dentro de las veinticuatro horas, de toda persona que pernocte en su establecimiento, bajo la sanción legal correspondiente, caso de incumplimiento. A los dueños de hospederías toleradas, la autoridad gubernativa se vería obligada a retirarles el permiso, caso de reincidencia en el cumplimiento de lo ordenado.

CONFERENCIA DE MONSEÑOR SAGARMINAGA

El próximo viernes, a las ocho de la noche, pronunciará una conferencia monseñor Sagarminaga, sobre tema de actualidad como es el de la unión de las Iglesias.

Tendrá lugar en el salón de actos del Seminario, con entrada por Saúco. Se invita a todos los segovianos.

ANUNCIOS POR PALABRAS

OCHO PALABRAS 6,00 Ptas. Cada palabra más: 0,60

SIRVIENTAS

MUCHACHA, se necesita. Cervantes, 21, principal.

ASISTENTA para dos personas, con lavadora, de nueve a cuatro tarde. San Francisco, 13.

ASISTENTA, necesitase. Eulogio Higuera, 4, señores de Cordero.

MUCHACHA buenos informes, necesitan José Zorrilla, 24.

ASISTENTA, necesito. Daoiz, 5, 2.º.

PENSIONES Y HOSPEDAJES

ALQUILO camas. Cabritería, 6.

TRASPASOS

TRASPASO carnicería y salchichera acreditada. Razón, Conde Sepúlveda, 31

VARIOS

ARANAS cristal, madera, bronce, material eléctrico. Radio Ruiz, Juan Bravo, 23.

TURISMO con frenos Urta, viajará seguro. Accesorios La Unión, 26-11.

DISPONGO gran cantidad de plantas frutales, forestales y adorno para la venta. Director propietario Sinieloso Acerete Joven. Sabinán (Zaragoza). Representante en Segovia, plaza de la Merced, 6. Depósito.

VENTAS

ACEITES todas clases, grasas, valvulina, Casa Amancio Matesanz, San Juan, 14.

CARRO goma 3.000 kilos. Carrocerías Andrés Rodríguez. Travesía Conde Sepúlveda, 4, Segovia.

FISO pequeño noventa metros cuadrados, venden San Agustín, 2, oficinas. Teléfono 1788.

SE VENDEN seis chbradas y media de tierra en Pascuales. Razón, Crescencio Benito, de Armuña.

VENDO camioneta Citroën B. 12, en buen estado. Talleres Torres. Fernández Ladreda.

GUZZI 65 c. c., estupenda. Garaje El Albergue, Coches, 2.

SE VENDEN Vespa, Lambretta, Isomoto y Motobici. Ocasión. Garaje Patiño. Fernández Ladreda, 5.

POR ausencia vengo camión Ford 17 B B; aparato sierra alavasa metro, poco usada; motor eléctrico 10 HP. Doy facilidades. Ubaldo Chamorro, Navas Oro. En Segovia, Repuestos Grande, Ruiz de Alda, 12.

COMPRE directamente al fabricante el mejor receptor. Ciclope Radio. Facilidades de pago. Valdevilla, 29.

CARRO varas para una caballería, buen uso, vende Dolores Nieto Sambol.

VAJILLAS, cristalerías, juegos de café, arañas de bronce y cristal, candelabros y aparatos de luz a precios interesantísimos, en La Fuencisla, Isabel la Católica, 12.

VENTA de pinos. Se venden en pública subasta voluntaria 2.043 pinos negros inaderables y 421 inmaduros—fuste, copas y tocones—a los que se les calcula unos 185 m. c., del pinar de los señores Galicia y Alonso, en Lastras del Pozo. La subasta se celebrará el 3 de Febrero próximo, a las doce horas, admitiéndose pliegos hasta las once de dicho día, en la notaría número 1 de esta ciudad, a cargo de don Joaquín Gutiérrez Segura, en Juan Bravo, 16, primero, donde podrán examinarse pliego de condiciones y precio.

GANADOS

CHOTAS y chotos de ocho días, venden Mercado Muerte y Vida, puesto 25. Isidro Tordesillas. Teléfono 2364.

VENTA permanente de chotos de año y terneras de ocho días. José Zorrilla, 131.

VACA suiza recién parida del segundo, abundante producción, vende José María Sanz, La Velilla (Pedraza).

VACA suiza cumplida del primero, venden. Tratar, finca de Temeroso del Otero. Carbonero el Mayor.

VACA suiza cumplida del segundo, venden. Tratar, Antonina Hernán Martín, Valleruela Pedraza.

VENDO dos vacas suizas segundo y tercero cumplidas. Manuel Pérez, Paradinas.

VENDO chotos uno-dos años, terrenos; cerdos 5-6 arrobas. José Zorrilla, 185.

VENDO dos vacas recién paridas primero y tercero. Eusebio Casado, Carbonero Mayor.

VENDO vaca lechera, recién parida; otra abocada. Hijo de Roque Antón, Zarzuela del Pinar.

VACA suiza, abocada al primero, vende Paz Domingo, Juarros de Voltoya.

VACA suiza, recién parida del segundo, abundante producción, vende Florencio Rojo, Laguna Rodrigo.

CERDOS destete, venden José Zorrilla, 157.

CERDOS destete «Large White», venden Monasterio del Parral.

AYUNTAMIENTO DE BERNARDOS

Subasta de resinas

Se celebrará en esta Casa Consistorial el día 19 del mes en curso, a las doce horas, la correspondiente al monte número 102 de estos propios y campaña del actual, segunda comarca resinera.

Pinos, 22.319 a vida. Tasación, 278.335,78 pesetas. Precio índice, 347.919,72 pesetas. Resguardo, 3 %. 8.350,00 pesetas. Presentación de pliegos, hasta las trece horas del día 17 del corriente mes.

Anunciada en el «Boletín Oficial» de la provincia número 153, del día 22 de Diciembre de 1958.—El alcalde, Eduardo Cubero.

Préstamos al 4 por 100 para construcción

Viviendas de Renta Limitada y Subvencionadas. Concesión al 60 por 100 de presupuestos. Se necesitan representantes, CIFER, General Concha, 22, BILBAO.

SIGUEN LAS GRANDES COLAS EN Calzados "Los Chicos"



Quedan pocos días de esta gran oportunidad **¡¡APROVECHESE!!** Pregunte a quien ya haya comprado Es nuestra mejor propaganda **Sólamente Calzados "LOS CHICOS"**

Juan Bravo, 32

ULTRALAS

Cartelera de Espectáculos

CINE CERVANTES

Jueves: 7,30 y 11. Estreno en mágico color

«SINFONIA DE AMOR»

La más grande epopeya de amor, que recuerdan los siglos

No es una película musical, es un argumento extraordinario

Lucía Bosé, Marina Vlady y Claude Laidi

Autorizada para mayores

CINE LAS SIRENAS

Jueves: 3,45; 7 y 10,15. Gran programa doble

«CURRITO DE LA CRUZ». Jorge Mistral y Pepín M. Vázquez

«EL DETECTIVE». Alec Guinness

Toleradas para menores

Información Local

ACTOS QUE SE CELEBRARÁN EL PROXIMO SABADO EN HONOR DE S. ANTONIO ABAD

Durante la tradicional bendición de animales se otorgarán diez premios a los mejores ejemplares

- 1.º De 200 pesetas, del excelentísimo Ayuntamiento de Segovia, al mejor ejemplar caballar.
- 2.º De 200 pesetas, del excelentísimo Ayuntamiento de Segovia, al mejor ejemplar vacuno-lechero.
- 3.º De 200 pesetas, del excelentísimo Ayuntamiento de Segovia, al mejor ejemplar caballar.
- 4.º De la Delegación Provincial de Sindicatos, de 150 pesetas, al mejor ejemplar artísticamente presentado.
- 5.º Copa de la Junta Provincial de Fomento Pecuário, al mejor ejemplar o lote de ganado lanar y un segundo premio de 100 pesetas.
- 6.º Del Sindicato Provincial de Ganadería, de 250 pesetas, al mejor ejemplar vacuno de carne.
- 7.º De la Cámara Sindical Agraria, de 150 pesetas, a la mejor yunta de trabajo.
- 8.º Copa de la Cooperativa Local Lechera, a la mejor vaca lechera.
- 9.º Gremio de paratistas, de 200 pesetas, al mejor semental equino.
- 10. De la Cofradía, de 100 pesetas, al mejor ejemplar porcino.

¡Compre como nunca!

Con el 20-30-40 y hasta el 50 por 100 de descuento.

Capital y provincia se beneficiarán de nuestra increíble oferta.

En cualquiera de nuestras secciones encontrará su mejor oportunidad de comprar calidad a precios sin precedentes.

Retales - Piezas enteras de series incompletas

Drásticas rebajas de todos los artículos

Compruebe la verdad de nuestra excepcional venta y hará su mejor compra

Selecciones ELIAS

(siempre la calidad sobre el precio)

Por favor, venga temprano
Cervantes, 15

AYUNTAMIENTO DE SEBULCOR

Subasta de resinas

Día de subasta, 26 de Enero 1959, a las doce horas, en el salón de actos de la Casa Consistorial.

Pinos en resina para vida, 23.148. Tasación mínima, 615.837,20 pesetas.

Precio índice, 769.796,50 pesetas. Fianza provisional, 18.000 pesetas. Fianza definitiva, 6 por 100 del importe de adjudicación.

Presentación de pliegos, en la Secretaría municipal de 11 a 13, hasta el día 24 del actual, en cuyas horas y días pueden examinarse los pliegos de condiciones.

Anuncios detallados en «Boletín Oficial» de la provincia número 152 de 19 de Diciembre y «Boletín Oficial del Estado» número 312 de 30 del mismo mes.

A 25 PTAS. PICO PATITAS KAKI CAMPBELL

Patitas sexadas a 25 pts. unidad.

Patitos machos a 6 pts. unidad.

Reproductores importados de Holanda.

Vd. puede ver los padres, el huevo, la sala de incubación. Después, con todas las garantías, podrá llevarse las MEJORES PATITAS SELECCIONADAS DE VERDAD.

INCUBACIONES Y PIENSOS TAFER

ofrece también 5 razas de pollitas acreditadas como las mejores en el mundo entero: LEGHORN BLANCA, CASTELLANA, NEGRA GIGANTE, PRATS LEONADA, RODERS ISLAND, PLYMOUTH BARRADA

San Agustín, 18 T.º 2433

Un HOMBRE se DECLARA AUTOR DE LA MUERTE DE SU MUJER

Santa Cruz de Tenerife, 13.—Con referencia al hallazgo en su domicilio, en el barrio de El Portezuelo, del cadáver de la joven de 18 años María Victoria León Molina, casada con Ángel Rodríguez Borges, de 22, la Guardia Civil ha esclarecido el asunto, del que ha resultado culpable el marido. Según confesión de éste, el pasado domingo, alrededor de las diez de la noche, discutió con su esposa, a la que golpeó en la cabeza con un machete de desmonte. El agresor se acostó, y a las cuatro de la madrugada avisó a varios vecinos que su mujer no había aparecido en toda la noche y que había visto un bulto al pie de la escalera, donde apareció el cadáver. Seguidamente el marido sufrió un ataque, de los que le daban con frecuencia, y los vecinos pusieron el hecho en conocimiento de la Benemérita.

En un registro practicado en el domicilio del matrimonio fueron encontradas ropas manchadas de sangre y el machete con el que el marido agredió a su esposa.

Incendio en una droguería de Alcázar de San Juan

Alcázar de San Juan, 13.—Un gran incendio que se declaró en el establecimiento de droguería de don Antonio Alguere, de la plaza de Santa Quiteria de esta ciudad, ha ocasionado importantes pérdidas. El fuego se propagó a los pisos superiores del edificio y hubo necesidad de evacuar con grave riesgo a sus habitantes. Últimamente quedaron aisladas las hermanas Ignacia y Celestina Chocano, que también fueron salvadas, utilizando para ello escaleras portátiles de ocho metros de longitud. Se ignoran las causas que ocasionaron el siniestro.

Embarranca en Arrecife de Lanzarote el pesquero «Punta Anaga»

Arrecife de Lanzarote, 13.—Embarrancó en los bajos de Matagorda, a cinco millas de Arrecife, el pesquero «Punta Anaga», de la base de Lanzarote, que en lastre se dirigía a Las Palmas. Otro barco de la misma compañía acudió en su auxilio y logró ponerle a flote tras varias horas de trabajo facilitado por la bonanza del

«Don Quijote», tema de un concurso radiofónico italiano

Milán, 13.—«Don Quijote» aparecerá por primera vez como tema en un popular concurso radiofónico italiano de «Lo toma o lo deja».

Esta es la segunda vez que aparece un tema español en este famoso concurso del premio de los 51.200.000 liras. Hace algún tiempo se hicieron preguntas sobre toros.—Efe.

París pondrá en libertad a 7.000 personas detenidas en Argelia

París, 13.—Al final del Consejo de ministros, presidido por De Gaulle, el ministro de Información, Roger Frey, dijo que el Gabinete había acordado poner en libertad a 7.000 personas que se encuentran detenidas en Argelia.

Messali Hach, dirigente exilado del movimiento nacional argelino, podrá vivir libremente en la Francia metropolitana. Otros dirigentes, entre ellos Ben Bella, serán trasladados a una zona fortificada.

También se anuncia que el presidente De Gaulle ha conmutado todas las penas de muerte por las de trabajos forzados a perpetuidad.—Efe.

Argelia, transformada y pacificada, se unirá estrechamente a Francia

En la reunión ministerial el general Charles De Gaulle dijo que «Argelia le está reservada una destacada posición en la estructura de la comunidad francesa. La Argelia de mañana, transformada y pacificada, desarrollará ella misma su propia personalidad y se hallará estrechamente vinculada a Francia».

Madrid, 14.—Leopoldo del Cerro Campos, de 69 años, domiciliado en Hilarion Eslava, 59, denunció en la Comisaría de Universidad que cuando viajaba en un autobús del disco 1 le quitaron 33.000 pesetas que llevaba en el bolsillo.

Primeras lecciones de ceremonial a la prometida de Aki Hito

Tokio, 13.—Michiko Shoda, prometida del príncipe heredero del Japón, ha recibido sus primeras lecciones de ceremonial imperial del preceptor de su futuro esposo, doctor Shinzo Koizumi.

El compromiso será oficial mañana al efectuarse el intercambio de regalos entre los prometidos.

Mientras tanto, el Gabinete ha aprobado un plan para una emisión especial de sellos de Aki-Hito y la joven Shoda para celebrar su boda, que se espera se celebre en el mes de Mayo. Efe.

León: Los hermanos «Cocharito» realizan una obra de caridad

Palencia: Subasta para construir un nuevo gimnasio

Valladolid: La institución «Dante Alighieri»

SALAMANCA

La esposa del gobernador civil ha visitado el Colegio «Nuestra Señora del Tránsito», donde han sido acogidas varias niñas y niños, evacuados de Ribadela, los cuales, según sus distintas edades, han sido ya acoplados a las distintas clases del Colegio y asisten puntualmente a la Escuela, demostrando todos gran interés por aprender, especialmente las niñas que están encantadas, sobre todo con las clases de labores.

LEON

Al amanecer del lunes, salieron de Ponferrada los hermanos «Cocharito», que se dirigen a Elda para entregar el importe de todo cuanto vayan recaudando con sus peticiones, a las hermanas eldenses que están perdiendo la vista. El viaje será realizado en su totalidad a pie y, al término del mismo, los hermanos «Cocharito» torearán mano a mano y gratuitamente una novillada, cuyos fondos se destinarán al mismo fin benéfico.

El mayor de los hermanos, Eladio, se mostró muy satisfecho por la generosidad de Ponferrada, que les ha permitido salir con 4.500 pesetas, cantidad que esperan vayan aumentando hasta alcanzar a su llegada a Elda una cifra importante.

BURGOS

En la Casa del Cordón fué clausurado el primer Curso de Formación, organizado por la Jefatura de Falanges Universitarias. El acto estuvo presidido por el subje provincial del Movimiento, en representación del gobernador civil y jefe provincial; delegado de juventudes, jefe de las Falanges Universitarias y Consejo Provincial de las mismas. Al acto asistieron todos los cursillistas.

El jefe de las Falanges Universitarias leyó la memoria del curso y, finalmente, el subje provincial pronunció unas palabras dirigidas a los cursillistas.

Exención arancelaria para el salvado procedente de los territorios de soberanía

Madrid, 14.—Ayer publicó el «Boletín Oficial del Estado», entre otras disposiciones, una orden del ministerio de Comercio por la que se concede exención arancelaria a la importación en la península e islas Baleares del salvado y demás subproductos procedentes de la mouturación de trigos nacionales producidos en los territorios de soberanía del Norte de Africa.

Fuera de la rutina surge un mundo de nuevas delicias y placeres.

¡Pruebe y... opine después!

Coñac Creador

Se rancias soleras jerezanas.

Anis Peñascaró

de genuino y discutido buen gusto.

Fino Cándido

exquisito para el coqueo.

Xerez Quina

el jerez jerezano de Jerez.

Póker de ases de característico e incomparable bouquet

4 triunfos de las Bodegas del Marqués del Mérito de Jerez de la Frontera (Cádiz)

Publicidad RACES

AYUNTAMIENTO DE CABEZUELA

Subasta de resinas

El día 19 del actual, a las doce horas, se celebrará en este Ayuntamiento la subasta del aprovechamiento de resinas del monte 181 de estos propios, correspondiente a la campaña de 1959.

Número de pinos a vida, 40.512. Idem a muerte, ninguno. Tasación del aprovechamiento, pesetas 933.220,71.

Precio índice, 1.169.025,89 pesetas. Fianza exigida, 19.056,62 pesetas. Admisión de pliegos, hasta las 12 horas del día anterior hábil (17 del actual), señalado para la celebración de la subasta.

Véase anuncio inserto en el «Boletín Oficial» de la provincia núm. 153, de 22 de Diciembre último.

Cabezuela y Enero de 1959.

EL ALCALDE

¡Al fruto por la semilla!

Pollitas sexadas, mejores razas, gran selección.

Patitas Kaki Campbell, hijas reproductores importados de Holanda.

Pollitos y patitos de un día.

Toda clase de piensos para AVICULTURA Y GANADERIA.

Incubaciones y piensos Tafer

Depósito oficial de BIONA. Biona para vacas, cerdos, ovejas, aves. Toda clase de «Bionas» y vitaminas con precintos garantía Bioter.

San Agustín, 18. T.º 2433

Publicidad RACES

RESTAURANTE DUQUE

Espléndidos salones para BODAS Y BANQUETES

Precios muy económicos

Pidan presupuestos sin compromiso

Cervantes, 12 Teléfono 1707 Segovia

EL SEÑOR D. Angel Calabrés Lozano

Falleció en Arévalo el 14 de enero de 1959 a los 55 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S. R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Agueda Burgueño Estévez; hijos don David y don Roberto; hija política doña Leoncia Moreno Cabrero; madre doña Perpetua Lozano Benito; nieta Ana María; hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que, por el eterno descanso de su alma, se oficiará mañana, día 15, a las once, en la iglesia parroquial de dicho pueblo y, acto seguido, a la conducción del cadáver al cementerio de la localidad.

EL que hace publicidad

saca provecho de ella, principalmente porque su nombre surge en la imaginación del comprador en el momento preciso de comprar.

Agro

(Al servicio del campo)

Maquinaria Agrícola

Plaza del Corpus, 8

Teléfono 2353

Publicidad RACES-Tel. 2900

DULLES CALIFICA DE ESTUPIDAS LAS ULTIMAS PROPUESTAS RUSAS SOBRE ALEMANIA

Dice que la única solución es la reunificación pero reconoce que las elecciones libres no son el único medio para ello

Washington, 13.—El secretario de Estado, John Foster Dulles, calificó de estúpidas, en su conferencia de Prensa, las últimas proposiciones rusas para la paz y unificación alemanas, porque servirían para repetir las equivocaciones cometidas en Versalles después de la primera guerra mundial. Añadió Dulles que una cierta limitación en el poderío militar de una Alemania unida hubiese sido aceptable por parte de las potencias occidentales y también de Alemania occidental.

Pero dijo que el plan soviético para una Alemania neutralizada, aislada de sus vecinos, no serviría y, además, crearía amenazas en cuanto al resurgimiento del nacionalismo agresor alemán.

LA MEJOR SOLUCION ES LA DE ADENAUER

La mejor solución—agregó—sería la que siempre ha defendido el canciller Konrad Adenauer, que llevaría a Alemania a una estrecha asociación con el resto de Europa, con lo cual se reducirían los motivos de hostilidad o frustración.

Dulles se negó a decir que las elecciones libres son el único medio aceptable para la reunificación de Alemania oriental y occidental. Dijo que las elecciones son el método natural, pero no necesariamente el único medio de lograr que todos los alemanes estén unidos bajo un Gobierno.

El secretario fué interrogado qué seguridades podría dar Occidente a Rusia a cambio del acuerdo para que una Alemania unificada escogiese libremente si ponerse al lado de Occidente o del bloque comunista.

GARANTIAS DE OCCIDENTE

Repitió las proposiciones de 1955

Se ha nombrado un juez especial para investigar la catástrofe de RIBADELAGO

(Viene de la página 6)

guardas forestales del Servicio Piscícola del Lago de Sanabria, para colaborar en los trabajos de rescate de los desaparecidos en la reciente catástrofe de Ribadela.

Los componentes de dicho equipo tomarán parte en los trabajos de rastreo del lago en su calidad de expertos conocedores de la constitución del fondo del mismo y de las corrientes y otras circunstancias que concurren en el citado embalse natural.

ENTIERRO DE TRES DE LAS VICTIMAS EN SAN CEBRIAN

Zamora, 13.—En el pueblo de San Cebrián de Castro se efectuó el sepelio de tres de las víctimas de la catástrofe de Ribadela, llevadas desde el lugar del rescate a su pueblo natal. Se trata de Isabel Martín Gutiérrez, de 28 años; su hija Rocabel, de doce; y una hermana de la primera, Encarnación Martín Gutiérrez, de quince años.

El acto del entierro constituyó una gran manifestación de duelo. Asistieron todos los vecinos del pueblo, así como los de otros próximos. El marido de Isabel, Celestino Gutiérrez, de 28 años, con otro pariente, llevó a hombros hasta el cementerio el féretro de su esposa, a pesar de que se encontraba materialmente deshecho, ya que sufre heridas de consideración en ambas piernas que dificilmente le permitirán tenerse en pie.—Cifra.

LA ESPOSA DEL GOBERNADOR DE ZAMORA VISITA A LOS DAMNIFICADOS

Zamora, 13.—Visitó a los evacuados de Ribadela en Zamora la esposa del gobernador civil y jefe provincial del Movimiento. Estuvo primeramente en el colegio de Nuestra Señora del Tránsito, donde están acogidos niños y niñas de diversas edades. Fué recibida por el diputado visitador, director y administrador del establecimiento y la madre superiora. La esposa del gobernador civil conversó buen rato con los pequeños, interesándose por el estado de su salud. Los niños y niñas, según las distintas edades, han sido acoplados a diferentes clases y asisten a ellas con toda puntualidad.

PUNTE PORTATIL DE MADERA

Zamora, 13.—Quedó terminado el puente portatil de madera que han tendido sobre el río Tera las fuerzas de pontoneros que llegaron a Ribadela en los primeros momentos de la catástrofe. Sustituye al que se llevó la corriente y se ha instalado aguas abajo, en lugar estratégico que une dos barriadas del pueblo. Podrán circular por él camiones, carros y demás vehículos.—Cifra.

AGRICULTORES

PATATAS DE SIEMBRA

Para tempranas:

PALOGAN-OLALLA-HEIDA

Pedidos: A nuestro representante en su localidad o directamente a IBERICA, S. A.—Atocha, 107, MADRID.

de los ministros occidentales de Asuntos Exteriores, en que se ofrecía la garantía de que la mitad de Alemania no se convertiría en un saliente del poderío militar de la O. T. A. N. después de la reunificación.

INTERCAMBIO DE PUNTOS DE VISTA CON MIKOYAN

Dulles también manifestó, entre otras cosas, que no ha oído ninguna sugerencia sobre una conferencia entre altas personalidades norteamericanas y soviéticas.

Al hablar oficiosamente con Mikoyan, solamente se trata de intercambiar puntos de vista, no de negociaciones.

MICOYAN ACLARO ALGO LAS INTENCIONES RUSAS

Mikoyan y otros funcionarios soviéticos han indicado que Moscú no tiene la intención de dar carácter de ultimátum a su proposición para la neutralización de Berlín. Sin embargo, no se han visto pruebas de que los soviéticos hayan cambiado su plan de entregar la autoridad a los alemanes orientales y dejar que Occidente trate todas las cuestiones con el régimen alemán oriental.

«NO HABRA UNA GUERRA ABIERTA»

Bonn, 13.—No es probable que la Unión Soviética haga tanta presión en la cuestión de la crisis alemana que la convierta en «una guerra abierta», porque los comunistas de Moscú desean ser «dos amos de la vida».

Esta manifestación la hizo el canciller Adenauer al hablar en la reunión de su partido demócrata-cristiano con respecto a las últimas proposiciones soviéticas sobre Alemania. El canciller declaró:

«Estoy convencido de que no habrá una guerra abierta. En caso de guerra todo quedaría destruido, incluyendo a la Unión Soviética, y los rusos lo saben. Los comunistas soviéticos desean dominar el mundo, pero no un mundo muerto, sino que desean ejercer su dominio sobre un mundo de vivos. Por esta razón, los soviéticos se preguntan cómo conseguirían alcanzar su objetivo por medio de la guerra fría.»—Efe.

ES POSIBLE QUE RUSIA ACEPTASE UNA REUNION DE LAS CUATRO POTENCIAS SOBRE EL PROBLEMA ALEMÁN

Washington, 13.—Según se ha sabido hoy, es posible que Rusia aceptase una reunión de las cuatro potencias para tratar sobre el problema alemán, antes de que se celebre la reunión propuesta por la U. R. S. S. entre representantes de 28 países.

Se señala que una sugerencia en tal sentido parece haber sido formulada en la última nota soviética enviada a los Estados Unidos, y otros países. Efe.

LA U. R. S. S. NO QUIERE IR A LA GUERRA POR BERLIN

Los Angeles, 13.—El vicepresidente soviético, Anastas Mikoyan, ha declarado que Rusia no desea ir a la guerra por la cuestión de Berlín, pero que «depende del otro bando el mantenimiento de la paz».

Hizo su declaración durante una entrevista televisada, en la víspera de su marcha a Washington.—Efe.

Bélgica, resuelta a no retrasar la independencia del Congo

▲ Pero también a no concederla con prisa inconsiderada

Bruselas, 13.—El Rey Balduino ha dicho que Bélgica está firmemente resuelta a conducir al Congo hacia la independencia «sin retraso innecesario, pero también sin una inconsiderada prisa». En el mensaje transmitido por la Radio Nacional Belga, el Monarca añade que esta independencia solamente podría llegar a ser un hecho tras el establecimiento de instituciones sólidas y bien equilibradas.

Ullastres se entrevistará en París con los directivos de la O. E. C. E.

(Viene de la página 6)

por haber «invariablemente apoyado a la causa árabe, a pesar de formar parte del bloque occidental».

EL SR. CARRERO BLANCO, ENCARGADO DEL MINISTERIO DE ASUNTOS EXTERIORES

Madrid, 15.—En virtud de decreto que hoy publica el «Boletín Oficial del Estado», durante la ausencia del ministro de Asuntos Exteriores se encargará del despacho de su departamento el ministro-subsecretario de la Presidencia del Gobierno.

Molotov, embajador ruso en Holanda

Estocolmo, 13.—El Gobierno holandés ha aprobado el nombramiento de Molotov como embajador soviético en La Haya, según fuentes diplomáticas moscovitas.

Se hace notar que el nuevo puesto diplomático fué ya apuntado por Mikoyan en una conferencia que pronunció ante los abogados de Chicago.

No ha habido hasta ahora anuncio o confirmación oficial del nombramiento, que ha causado sorpresa entre los observadores occidentales, que recuerdan los ataques contra los «estalinistas».

El antiguo jefe del Gobierno y mi-

CONSERVE USTED LA EDUCACION AL CONDUCIR SU COCHE

Un posible sistema para la revisión de carnets

Cada cual, seguramente, conoce entre sus amigos al ejemplar típico, porque es un ejemplar de se da con frecuencia. Se trata, cuando se trata de conducir, de «el loco».

Muchas veces, estos «locos» del volante son, fuera del coche, de una ejemplaridad asombrosa. Referido a uno de ellos, hemos oído contar cosas como ésta:

—¿Tú conoces a Fulano? ¿Le conoces bien? ¿A que no hay un hombre más correcto, más compasivo más educado, más tierno con sus hijos, más complaciente con la gente que manda? ¿A que no has visto a nadie tan sonriente? Pues bueno, cuando se pone al volante... Cuando Fulano, tan bueno, tan correcto, tan compasivo, tan tierno y

tan complaciente se pone al volante, se acaban sus virtudes. Los motoristas son una plaga que le estorba, los ciclistas no debían circular, los taxistas son enemigos personales, los tranvías se han hecho para su ofensa personal, el coche que le pide paso es un imbécil, el disco rojo es intolerable—y si puede saltárselo se lo salta—las limitaciones de velocidad son estupideces inadmisibles, y los peatones... ¡Ah, los peatones! Los peatones son una escoria inmundicia y debían enjaularlos a todos. Para los motoristas, ciclistas, prohibiciones, guardias, discos, coches que le adelantaban, taxistas, tranvías y peatones, el correctísimo don Fulano saca a relucir un vocabulario especial con paciente de arriero, con perdón de los arrieros, cuyos padres no se gastaron tanto dinero como los de don Fulano en educarle. La educación de don Fulano tiene como límite el volante.

También existe otro Fulano especial, que puede coincidir con el anterior. Y es el don Fulano que, por una de esas jugadas de la naturaleza no anda muy sobrado de energías físicas, pero que ha descubierto algo maravilloso: que para apretar un acelerador hasta un mequetrefe tiene las mismas energías que Paulino Uzcedum. La satisfacción que esa facilidad le produce es tal que, excepto en que don Fulano querria un poco más de voz para sus denuestos particulares, don Fulano es un hombre feliz.

UN POSIBLE SISTEMA PARA LA REVISION DE CARNETS DE CONDUCIR

Hace muy pocos días, un conductor prudente (médico especialista en enfermedades del corazón), expuso una interesante teoría sobre un sistema para revisión de carnets.

- En pocas líneas era así:
- 1. Se coge a los conductores a quienes haya que revisar su permiso de conducción, se les sitúa en un local, se le pone a cada uno un disco en la solapa con el número de su carnet, y se les tiene en ese local durante tres o cuatro horas, durante las cuales se les hará además la revisión médica correspondiente de vista, oído, estado general, corazón etcétera etcétera. Pero al propio tiempo, y durante esas tres o cuatro horas, unos examinadores anónimos, —que podrían ir disimulados como unos conductores más—, irán observando cuidadosamente a todos los que aspiran a la revisión.
 - 2. Todo es muy fácil: El que no ceda el paso delante de una puerta, el que se impacienta con malos modales, el que no ceda un asiento a un señor de

VA VOLVIENDO LA NORMALIDAD A MARRUECOS

Ha sido roto el cerco de Alhucemas

Melilla, 13.—Los incidentes del Norte de Marruecos, después de once días, todavía no han podido ser dominados totalmente, aunque una sensible mejoría se observa en todos los lugares de agitación, donde las tropas reales van imponiendo poco a poco el orden e intentando la vuelta a la normalidad.

El cerco de Villa Sanjurjo (Alhucemas) ha sido roto y una columna motorizada, llevando a su frente carros blindados, logró, tras de ocupar el aeródromo de Herraiz y el poblado de Ein Zoren, enlazar con las fuerzas desembarcadas por mar en la ciudad de Villa Sanjurjo (Alhucemas).

Según la Radiodifusión Marroquí, «otras columnas procedentes de Targuist, tras encuentros con los rebeldes, han logrado converger en Alhucemas».

En esta ciudad reina tranquilidad y ha sido levantando el toque de queda, siendo normales los abastecimientos y los servicios públicos, que en ningún momento durante el cerco dejaron de funcionar.

Las últimas noticias dan cuenta de que bandas rebeldes permanecen en los montes de la zona de Tamasint El Arbaa de Taurirt, así como en otros puntos de las montañas rifeñas y de Senhaya, sin que existan síntomas de rendición, aunque la población no combatiente se está reintegrando a sus hogares.

Pollitas de un día, sexadas

Raza LEGHORN. Vencedoras en todas las Clasificaciones y Campeonatos del V Concurso Nacional de Puesta. Venta: Explotación Agrícola Ventosilla S. A. ARANDA DE DUERO

415.000 toneladas de productos agrícolas comprará España en Estados Unidos

(Viene de la página 6)

mentos para el consumo interior, producción de productos hortícolas su industrialización, en la mejora de pastos, en la ganadería, incluyendo la producción de leche y su industrialización y en la producción de heno, y en la construcción de instalaciones para almacenamiento y obras y trabajos de repoblación y restal, conservación de suelos, concentración parcelaria y transformación en regadíos.

DISTRIBUCION DE PRODUCTOS

El acuerdo de hoy prevé la compra por España de los siguientes productos:

153 millones de litros de aceites vegetales, por valor de pesetas 2.137.800.000.

100.000 balas de algodón, por valor de 714 millones de pesetas.

225.000 toneladas métricas de paja y otros cereales para pienso por valor de 483 millones de pesetas.

Nueve millones de kilos de habas secas, por valor de pesetas 64.500.000.

Seis millones de kilos de tabaco en rama y elaborado, por valor de 378.400.000 pesetas.

750.000 kilos de volatería congelada, por valor de 21.500.000 pesetas.

Un millón de kilos de productos lácteos deshidratados, por valor de 21.500.000 pesetas.

Con la firma de este acuerdo la suma total de ayuda y otras facilidades económicas concedidas por los Estados Unidos a España desde 1951 asciende a más de mil millones de dólares. Estas cifras no comprenden la considerable ayuda militar.

El detalle es como sigue: Ayuda económica de acuerdo con la ley de seguridad mutua, 407.000.000. Venta de productos agrícolas en pesetas (ley 480, 392.000.000. Ayuda facilitada a través de Cáritas, 117.000.000. Venta de trigo (Commodity Credit Corp.) antes de la ley 480, veinte millones. Préstamos al Banco de España para la importación, 138.000.000. Fondo de préstamos para el desarrollo, 22.600.000.

EXCELENTES RELACIONES

Estas cifras y la favorable evolución prevista para el corriente 1956, demuestran con mayor claridad que cualquier comentario, excelente situación de las relaciones hispano-norteamericanas.—Cifra.

FRENOS URRAL SERRANA

ULTRALAS No se devuelven los originales se mantiene correspondencia solo los no solicitados

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL
Consulta diaria, de doce y media a una y media y de cuatro a seis
San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 2088

MANUEL FERNANDEZ CUARTERO
Diplomado en Cirugía General y Ortopédica
Del Hospital Militar
Consulta diaria: de 12 a 2
Calle de la Parra, número 2 (hotel).
Teléfono 2178. Segovia.

M. NIÑO-DENTISTA
Consulta en Segovia: Miércoles y jueves. Plaza de Franco, 6
En Madrid: Lista, 57. Telf. 264119

PAULO GIL MUNOZ
Aparato digestivo. Rayos X
Horas de Consulta: De 12 a 2
Plaza de la Merced, 5. Teléfono 1808

EUGENIO MANZANARES
Cirujano
Cirugía general. Huesos. Articulaciones. Rayos X. Ultrasonidos
Consulta diaria: De 1 a 2 y de 3 a 5
Segovia. Plaza D'a Sanz, 1. Tlf. 1381

JESUS H. CANO
Médico-oculista
Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid, por oposición
Consulta: De 11 a 1 y de 4 a 6
Avd. Fernández Ladreda, 6, Segovia
Teléfono 2713

DR. LUIS PEREZ CASANOVA
Partos y enfermedades de la mujer
Rayos X
Plaza del Corpus, 2, 2.º. Consulta de 12 a 2 y de 3 a 6. Telf. 1530

D. VIDAECHEA
Médico-oculista
Del Hospital Oftalmológico del Estado por oposición
Colán, 1
Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
Teléfs. Clínica, 2049. Domicilio, 1302

DR. F. PEREZ GALLARDO
Puericultor del Estado y de la Beneficencia Provincial
Especialista de niños. Rayos X
Consulta diaria: De 12 a 2
Plaza de San Martín, 4. Telf. 16-64

F. MAROTO GRANDE
Garganta, nariz y oídos
Consulta: De 10 a 11 y de 4 a 6
Ochoa Ondátegui, 6, 2.º. B.—Segovia
Telfs: Clínica, 2508. Domicilio, 2244

A. TRAPERO CARO
Medicina interna, piel y sexuales
Rayos X
Consulta diaria: 10,30-11,30 y 4,30-5,30
Gobernador Fernández Jiménez, 2
Teléfono 2631. Segovia

M. HERRERO MARTIN
Especialista en niños. Rayos X
Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6
Plaza del Corpus, 7, pral. B
Teléfono 18-41. Segovia

GABRIEL SANZ DELGADO
Garganta, nariz y oídos
(Ex ayudante del doctor Hinojar)
Consulta: De 11 a 1 y de 4 a 6
Avenida Fernández Ladreda, 10
Teléfono consulta: 2811
Segovia

JOAQUIN VELASCO MARTINEZ
Del Hospital Militar.
Medicina interna. Rayos X
Consulta diaria
Muerte y Vida, 2, 2.º. Segovia

A. MARTI ABAD
Pulmón-Corazón. Rayos X
Aparato de Electrocardiografía
Consulta diaria: De 11 a 1 y de 4 a 6
Escuderos, número 6, 2.º.—Telf. 29-38
Segovia

CARLOS DE LA FUENTE
Médico puericultor del Estado y de la Obra «18 de Julio»
Consulta diaria
Plaza de Franco, 7. Telf. 13-71

J. HERRERO GARCIA
Médico estomatólogo
Enfermedades de boca y dientes
Rayos X. Clínica dental
Avenida Fernández Ladreda, 14, 1.º.
Consulta diaria (excepto los martes)

PRACTICANTES Y COMADRONAS
LUIS DE ANDRES SOLER
Cirujano ecologista
Nuevo sistema electromanual para consulta y domicilio
Consulta diaria: De 3 a 5
Roble, 14. Teléfono 1915

Historia del petróleo: Oro negro de la actualidad

Cómo se hicieron las primeras perforaciones

El aceite mineral llegó a venderse como medicina

New York.—(Es una exclusiva Press-Servicio Arco).—El poblado de Titusville, en Pennsylvania (Estados Unidos), era una población tranquila, visitada rara vez por extraños. Cuando Edwin Laurentine Drake se bajó de una diligencia en Mayo de 1858, la gente del poblado se preguntaba a qué había venido. La curiosidad acerca de este hombre alto y barbudo con saco de levita y sombrero de copa, aumentó cuando no hacía más que merodear por las montañas y haciendas del lugar, haciendo innumerables preguntas a los hombres que perforaban pozos.

En la primavera siguiente, Drake alquiló los servicios de un perforador de pozos para montar un equipo de perforación en una hacienda cercana al poblado de Titusville. La gente observaba la construcción de una torre o armazón de taladrar, con un pequeño cobertizo al lado. Después vieron un gran cable de perforar colgado de unas sogas desde lo alto de la torre, y sintieron el ruido de un motor funcionando en el cobertizo.

En varias ocasiones la población vio cómo los obreros establecían equipos similares cerca de los depósitos de abastecimiento de agua para el consumo o para preparar sal. Pero Drake, para asombro de todos, tenía la esperanza de encontrar cantidades de petróleo perforando la tierra. Todo el mundo sabía que en varias partes del campo brotaba de la tierra un aceite de color negro-verdoso. En efecto, Oil Creek, un sitio cercano al lugar donde Drake hacía las perforaciones, debía su nombre a un manadero de petróleo que existía a lo largo de sus represas, pero entonces ese aceite no tenía uso alguno ni allí ni en ninguna otra parte. Ciertamente nadie deliberadamente se había propuesto buscarlo haciendo perforaciones.

Los hombres que hacían perforaciones en busca de agua o salitre se lamentaban cada vez que veían sus aguas contaminadas por el aceite, sin embargo, Samuel Kier, cuyas perforaciones descubrieron petróleo en Pennsylvania en el año 1847, convirtió su desventura en éxito al embotellar el aceite y venderlo como medicina. Sus anuncios, enseñando gráficamente su torre de perforación, ensalzaban los poderes curativos del aceite extraído de la tierra «a una profundidad de 400 pies».

Mucho antes de la época de Kier, los indios norteamericanos extraían el petróleo de los manaderos para beberlo o usarlo en fricciones con el fin de curar una gran variedad de enfermedades. Durante la guerra civil norteamericana los soldados hacían un alto en sus marchas cuando llegaban a Oil Creek, usando el petróleo que brotaba de la tierra para suavizar sus doloridas coyunturas. Cuando Drake llegó a ese lugar setenta y cinco años más tarde, el petróleo crudo era todavía valioso principalmente en medicina como un curaloto. Se decía que «los lisados, mediante su influencia, podían caminar, y los ciegos, ver».

Mientras tanto, los norteamericanos se dedicaban a la búsqueda de una fuente abundante y económica de aceite para alumbrar sus hogares. Las ballenas escaseaban, y el aceite de ballena resultaba muy caro para el alumbrado de las lámparas que habían reemplazado a las flamantes velas del tiempo de los colonizadores.

El primer sustituto del aceite de ballena que dió resultado, fué la kerosina o petróleo de arder. Un escocés llamado James Young, y un canadiense nombrado Abraham Gesner, trabajando independientemente, descubrieron cómo fabricar dicho producto a mediados del siglo pasado calentando el carbón bituminoso o aceite de exquisito refinado después del fluido que se obtenía. Docenas de refinadoras norteamericanas comenzaron a producir el «aceite de carbón» y las lámparas de kerosina brillaron por primera vez en millares de hogares. El nuevo aceite era menos costoso que el aceite de ballena, pero no era lo suficientemente barato ni existía en grandes cantidades para que todo el mundo pudiera usarlo.

LOS RESFRIADOS ESTAN A LA ORDEN DEL TIEMPO

Con medicamentos se curan en siete días; sin ellos, en una semana

(Servicio de Argos especial para nuestro diario. Prohibida la reproducción.)

El resfriado ya a la orden del tiempo, lo que significa estornudos, irritación en la mucosa nasal, ojos inflamados, garganta áspera y tal vez tos fastidiosa, o lo que es lo mismo, dejando a un lado la terminología científica (coriza, rinitis, faringitis, laringitis y bronquitis), distubios de la nariz y de la garganta, malestar pasajero, dolor de cabeza y disminución de la capacidad laboral. ¿Y la fiebre? Si asoma a la cabeza, esto significa que el cuadro de la enfermedad se ha hecho más vasto y que se necesita la vigilancia y asistencia del médico.

Hemos hecho mención a la reducción de capacidad para el trabajo, porque pocos son los que imaginan el daño que produce a la industria esta aparentemente insignificante afección de las primeras vías respiratorias. En la práctica, toda persona padece dos o tres resfriados al año, y sólo en Nueva York la "Telephone Company" prevé actualmente la pérdida de horas de trabajo por una suma que gira sobre el medio millón de dólares. Si consideramos también la pérdida de horas de clase y en el trabajo de la agricultura, el comercio, las oficinas, etcétera, veremos que el resfriado no es tan banal como parece.

Se puede hablar de un verdadero contagio, porque, en los primeros días que el resfriado revela su virulencia, pocas personas son las que permanecen aisladas en la cama. Nos acogemos al calor cuando el resfriado se ha extendido, y no pensamos en los millones de gérmenes que habíamos diseminado en el periodo inicial con los estornudos y los golpes de tos que difunden en torno nuestro una invisible neblina de enemigos que, a su vez, atacan a la mucosa del prójimo. Cuando sea difundida una conciencia social del resfriado, evitando estos contagios, se evitará que alcancen proporciones considerables.

El cirujano es un auténtico mago que secciona órganos y rehace cuerpos mutilados; más, para combatir al resfriado, hay que reconocer nuestra terrible ignorancia de medios eficaces. Es un viajero que todavía camina de incógnito por el campo de la medicina. Entra en escena un virus filtrable, se hospeda en la nariz y en la garganta, provoca irritaciones de todo género y desaparece sin dejar huellas notables. ¿Cómo se llama, de dónde viene, cómo combatirlo?...

Las oscilaciones térmicas y los saltos de calor al frío no son peligrosos en sí mismo (recuérdese a los fanáticos de los deportes de invierno), pero es preciso soportarlos sin resentimientos de malestar. Por eso no deben caldarse con exceso las casas ni debemos llevar abrigos muy pesados. Se observará que los que más se abrigan y más se arriman al calor son los que se resfrían más fácilmente.

Quien acostumbra a lavarse con agua fría no debe dejar de hacerlo en invierno, pero quien acostumbra a dormir con la ventana abierta tendrá que cerrarla, si quiere librarse del costipado, si bien debe abrirse por el día o tenerla un poco entreabierta para la renovación del aire. Quien viva en un clima de niebla frecuente o infectado de humo ha de redoblar la vigilancia, porque aumenta la probabilidad del resfriado. Y en cuanto empiece a estornudar, a toser o a llorar los ojos, debe dejar el cigarrillo.

En cuanto a la dieta de la persona



ADIVINANZA
Número 1.262:
De bronce el tallo,
las hojas de esmeralda,
de oro el fruto
las flores de plata.
Solución al núm. 1.261: El agua bendita.

CRUCIGRAMA 1.897. Por Mirospa

1										
2										
3										
4										
5										
6										
7										
8										
9										
10										
11										

HORIZONTALES: 1. Mayonesa.—2. (Al revés) Gaveta.—3. Nota musical. Agarrará.—4. Demostrativo. (Al revés) Ligo.—5. (Al revés) Nombrar a una persona veladamente.—6. Río de Italia. Prenda militar.—7. Estado de los Estados Unidos.—8. Tratamiento inglés. (Al revés) Gatillo del arma de fuego.—9. (Al revés) Nombre de varón. Siglas comerciales.—10. (Al revés) Región de la América septentrional.—11. Armazón ósea de la cabeza.

VERTICALES: 1. Triturarán. (Al revés) Perro.—2. Agarrar. Gaseosa aromatizada con esencia de algunas frutas.—3. Del verbo haber. (Al revés) Guarnecido de láminas.—4. (Al revés) Ligo. Instrumento quirúrgico.—5. (Al revés) Enloosen. (Al revés) Caminas.—6. Esquivarán la dificultad. Nombre de letra.—7. Nombre de mujer. Poemas.—8. Medida de longitud. Extraída.

Solución al crucigrama número 1.896

HORIZONTALES: 1. Manilete.—2. áranuT.—3. RN. Etapa.—4. raC. IMI.—5. áranuO.—6. DIM. raC.—7. Illada.—8. Ena. Ras.—9. Arana. Ni.—10. Catará.—11. Alabarán.

VERTICALES: 1. Morrada. Acá.—2. nárl. Eral.—3. Ná. Caminata.—4. Iré. lanaB.—5. Latir. Ara.—6. Enamorar. Ar.—7. Tupí. Adán.—8. Eta. Ocasion.

UNO OLVIDADIZA

—¿Pues no he olvidado la servilleta?
—¿Qué más da!
—Si da, porque es que la traía envolviendo la merienda.

LA ANTIGUEDAD DE LA CERVEZA

La cerveza no es una bebida moderna como muchos creen. En el Egipto de los Faraones era ya bebida corriente. Los antiguos belgas, los celtas e iberos, los galos y los germanos, la conocieron desde tiempo inmemorial. Las primeras noticias habidas sobre la composición de la cerveza, dicen que se preparaban con cereales en Perusa, ciudad de Egipto, por lo cual fué conocida en toda Europa y Asia bajo el nombre de bebida pelusiana. Grecia, tan feraz en vinos estimados, conoció la cerveza, que también era conocida en gran parte de Italia. Aristóteles habla de la embriaguez que produce. Esquilo, Sófoeles y Teofrasto la citan en sus escritos. En tiempo de Estrabón era muy común en la Galia, en Bélgica y Britania. En Londres, se empleó por vez primera en 1650 la levadura de cerveza en la fabricación del pan. Paris siguió el ejemplo de la capital inglesa, pero en nuestros días Alemania es quien se lleva la palma en la fabricación de la exquisita bebida, cuyo procedimiento es casi siempre un secreto industrial.

TRIBU
El rey de la tribu de los Riles, al cocinero antropófago:
—¿Es brazo de gitano, majestad!
—¿Cómo? ¿También carne de pos. tre?

Aquí todos los DEPORTES

Marañón no tendrá que ser operado, probablemente

Acaso sea nombrado Luis Miró entrenador del Celta

Pamplona, 13.—Al comienzo de la segunda parte del encuentro Osasuna-Atlético de Bilbao resultó lesionado el jugador osasunista Marañón. Este había marcado un gol y se disponía a conseguir el segundo; salió Carmelo, y en el encontronazo, el interior navarro cayó seriamente lesionado. Se retiró a la caseta, no volvió a reaparecer y fué trasladado inmediatamente a una clínica.

Los primeros rumores que corrieron por la ciudad fueron francamente desesperados. No obstante, por la noche los doctores que le asisten dieron un parte, diciendo que padecía rotura de riñón izquierdo, con fuerte conmoción abdominal, de pronóstico grave.

Hoy, martes, han facilitado un parte bastante satisfactorio, según el cual sigue la mejoría, sin que por ello haya desaparecido su estado de gravedad; pero, de momento, parece que existe la esperanza de que Marañón pueda llegar a curarse sin necesidad de intervención quirúrgica.

Valencia, 13.—Luis Miró salió en dirección a Madrid.

Pronto se pondrá al frente de un equipo de Primera División, cuyo nombre no ha querido revelar, pero parece ser que se trata del Celta, y precisamente en Vigo también se rumorea esta noticia.

La Coruña, 13.—Ernesto Pons, entrenador del Deportivo coruñés, ha sido relegado a las funciones de preparador físico—como consecuencia de la decepcionante actuación que el cuadro ofreció el domingo ante el Gernona, con quien no pudo más que empatar—, encomendando el club a su directivo y ex jugador Antonio González la responsabilidad de dirigir técnicamente al equipo y decidir sus alineaciones.

Madrid, 14.—Ayer se entrenó en el Atlético de Madrid el jugador Edgardo Mario Madinabeytia, en plan de prueba, que durará ocho o diez días. Madinabeytia empezó a jugar, cuando tenía 15 años, en el Huracán, al que ha pertenecido durante once años. Es hijo de español—su padre que tiene un negocio en la capital argentina—nació en Oñate (Guipúzcoa). Tiene 26 años, y si ficha por el Atlético, el Huracán argentino recibirá alrededor de un millón de pesos por la transferencia.

es la tercera vez que Campbell gana este premio, al establecer el record mundial de velocidad en canoa, 248,62 millas por hora (400,02958 kilómetros por hora), en el lago Kingston, el pasado mes de Noviembre.

AJEDREZ
Beverwijk (Holanda), 13.—Los resultados de las últimas partidas celebradas por los jugadores españoles en el XXI Torneo internacional de ajedrez Altos Hornos, que se disputa en esta ciudad, han sido los siguientes:
Torán hace tablas con el holandés D. Van Scheltinga. E. Pérez vence a Vlagsmo y a I. Branick (Polonia). A. Rivas Bonet gana a J. C. Van Clijet (Holanda) y pierde ante V. Jovanovic (Yugoslavia). V. Inglada derrota a F. M. Abrakans (Holanda) y hace tablas con J. Lambrechts (Holanda). T. Jimeno hace tablas con M. Kloostra (Holanda) y D. Crespo vence a W. Preckwinkel (Alemania).

Prosigue la ola de frío en Navarra
Pamplona, 14.—Persiste en Navarra la ola de frío. En Espinal y otros varios pueblos de la zona del valle de Erro, próximo al Pirineo navarro, se han registrado doce grados bajo cero y los campos están nevados. Anoche volvió a nevar con bastante intensidad.

¡GANADEROS! ¡AVICULTORES!
Disponemos de existencias de avena, algarrobas, cebada, habas, maíz, salvados, conchilla, alfalfa, panizo y toda clase de piensos compuestos para avicultura y ganadería.
Exclusiva venta suplementos BIOTER y piensos complementarios BIONA. Series completas para cerdos, vacas, gallinas y patos. Piensos compuestos para toda clase de ganado.
Pollitos recién nacidos. Patitas raza Kaki Campbell, importadas de Holanda.

ALMACENES FERNANDEZ
San Facundo, 1-Plaza de los Huertos (frente a Correos). Teléfono 2697.
Visite esta casa o pida información por carta

ATLETISMO
San Sebastián, 13.—La Federación Atlética Guipuzcoana ha recibido una comunicación de la English Cross Country Union dando a conocer el equipo que representará a Inglaterra en el IV Cross Internacional, que se celebrará el próximo día 25 en terrenos de Lasarte. El equipo inglés estará formado por Stan Eldon, vencedor del Cross de las Naciones en 1958 y considerado como uno de los mejores corredores especializados en el cross; Alaih Perkins, campeón de Inglaterra de 1958, y Basil Hearty, segundo clasificado en el Cros de las Naciones de 1957.

NAUTICA
Londres, 13.—Donald Campbell ha manifestado que intentará en el presente año batir su propio record de velocidad sobre el agua y que después intentará establecer un nuevo record de velocidad en tierra. Campbell hizo estas declaraciones durante una comida que le fué ofrecida y en el transcurso de la cual recibió un premio de 5.000 libras, creado por la revista «Holiday King Billy». Esta

de su resolución de abandonar la presidencia cuando no contara con el concurso del señor Cubells, anunció también su dimisión a la Junta directiva.
Como consecuencia de ello, ha asumido la presidencia del Club el vicepresidente primero, don Vicente Iborra Gil, acordándose, asimismo, que se provea la vacante del señor Casanova en el menor plazo posible, y, previa consulta reglamentaria con la Real Federación Española de Fútbol, a través de la Federación Valenciana, convocar la celebración de Junta general extraordinaria, que se anunciará oportunamente.

El Ministerio de Agricultura distribuirá un buen número de tractores «ZETOR», últimamente importados, a los agricultores cuyos solicitudes reúnan las condiciones establecidas.
Haga su petición rápidamente para aprovechar esta oportunidad.
Informes: Agencia «ZETOR»
Maquinaria Agrícola Román Sacristán
San Francisco 23. T.º 23-47. Segovia
Publicidad RACES



«PRAVDA» ataca de nuevo al grupo «anti-partido»

Londres, 13.—El periódico moscovita «Pravda» lanza hoy un nuevo ataque contra el grupo «anti-partido», coincidiendo precisamente con los rumores de que uno de sus miembros iba a ser designado para un puesto en Occidente. Precisamente este ataque contra el despreciable grupo anti-partido de Malenkof, Kaganovich, Molotov, Bulganin y Chapilof ha hecho que los medios políticos y diplomáticos duden mucho de la veracidad de aquel rumor, según el cual Molotov—virtualmente confinado en Mongolia, aunque con el título de embajador—iba a ser nombrado embajador de la Unión Soviética en Holanda.

Refiriéndose a los congresos del partido comunista en varias repúblicas soviéticas, el editorial de «Pravda» dice que el grupo «anti-partido», en el que incluye nominalmente a Molotov, fué tratado en todos ellos «con general condenación».—Efe.

SORTEO SEMANAL de ANIS CASTELLANA
Etiquetas premiadas el sábado en la emisión de Radio Madrid
"Conozca usted Europa"

NUMEROS:

536.463	40.000 Ptas.
1.536.463	40.000 »
2.536.463	40.000 »

«EL MENSAJE DEL NAUFRAGO»

El texto del actual mensaje queda así después de la última emisión:
«Exploramos (91) horas en (penumbra) sorprendidos por (ola) embarrancamos junto (iceberg) maravillándonos en presencia (Aurora Boreal) recogiéndonos (esquimales) dormimos (igü) alimentándonos de y
Explorador

ACIERTE LAS PALABRAS QUE FALTAN Y GANARA 75.000 PESETAS
Escriba a Radio Madrid, enviando una precinta para participar en tan importante Concurso Sorteo.



ULLASTRES se entrevistará en París con los directivos de la O. E. C. E.

Ha salido ayer de Madrid en avión hacia la capital francesa

En El Cairo elogian la visita del señor Castiella como fortalecimiento de la amistad entre los dos países

Madrid, 14.—El ministro español de Comercio, don Alberto Ullastres, ha salido en avión de la Air France con destino a París, donde celebrará una serie de importantes entrevistas con altos funcionarios de la Organización Económica de Cooperación Europea (O. E. C. E.) y miembros del Comité de Dirección del Acuerdo Monetario Europeo.

El viaje tiene por objeto preparar la próxima reunión del Consejo de ministros de la Organización Económica de Cooperación Europea, cuya fecha aún no se ha señalado con carácter definitivo.

Acompañan al señor Ullastres el secretario general técnico del departamento, don Manuel Varela Parache, y el jefe del gabinete técnico del ministerio de Comercio, don José María González Vallés.

Don Alberto Ullastres fué despedido en el aeropuerto por el ministro de Agricultura, don Cirilo Cánovas, encargado de la cartera de Comercio durante la ausencia del señor Ullastres; los subsecretarios de Comercio, señor García Monco, y de Agricultura, señor Pardo Canalís; el comisario general de Abastecimientos y Transportes y altos funcionarios de los ministerios de Agricultura y Comercio.

El señor Ullastres, que durante su estancia en París celebrará conversaciones de la máxima importancia en relación con la cooperación económica europea, tiene previsto el regreso a Madrid para dentro de dos días.

EN EL CAIRO ELOGIAN LA VISITA DEL SR. CASTIELLA

El Cairo, 13.—La prensa cairena habla de la visita del ministro español de Asuntos Exteriores, don Fernando María Castiella, como muestra del fortalecimiento de los tradicionales lazos de amistad entre España y los árabes. En respectivos editoriales, «Al Gomhuria» y «Al Chaab» resaltan la existencia de una «amplia perspectiva» para el desarrollo de la cooperación de España con la República Árabe Unida.

En su editorial titulado «Bienvenido al ministro español», «Al Gomhuria» dice que espera que la visita «anunciará una nueva era de estrecha

FIDEL CASTRO ORDENA HOY LA SUSPENSION DE LOS JUICIOS SUMARISIMOS Y EJECUCIONES EN CUBA

Ayer dijo que los Tribunales seguirían actuando hasta acabar con todos los criminales de guerra

La Habana, 14.—Fidel Castro ha ordenado—según se afirma, sin confirmar todavía—la suspensión de los juicios sumarísimos por «crímenes de guerra», así como las ejecuciones en todo el país.

Fidel Castro dijo ayer que los tribunales militares seguirán actuando en toda la nación hasta que «todos los criminales de guerra hayan sido ejecutados». Añadió que comenzarían su actuación tan pronto como hayan concluido las investigaciones de los centenares de detenidos, militares y civiles, acusados de «crímenes de guerra».

«Algunos de los inculpados tienen acusaciones por comisión de más de cincuenta asesinatos», agregó Fidel Castro, «pero ninguna sentencia será pronunciada sin tener perfecto conocimiento de los hechos que ha llevado al reo ante el tribunal».

ALGUNOS PARTIDARIOS DE BATISTA NO SE HAN RENDIDO

Camagüey, 13.—Las fuerzas fidelistas han empezado a registrar los vehículos que llegan a la ciudad, después de haber detenido a tres personas que procedían de La Habana y en cuyo automóvil fueron encontradas cierto número de armas automáticas.

Las autoridades dicen que estas tres personas llevaban documentos falsificados. En Camagüey, los partidarios de Batista todavía no se han rendido, como ha sucedido en La Habana.

En los círculos informados se cree que estos dirigentes todavía no han recibido órdenes de la capital de cooperar con las autoridades de Fidel Castro.—Efe.

SE HA NOMBRADO UN JUEZ ESPECIAL PARA INVESTIGAR LA CATASTROFE DE RIBADELAGO

Mientras tanto, continúa llegando ayuda de todas partes para los damnificados

El Banco de España les entregará un millón de pesetas en donativo

Zamora, 13.—Por la Audiencia Territorial de Valladolid ha sido nombrado juez especial Enrique García Sánchez, para que entienda en todo lo referente a la catástrofe. El fiscal de la Audiencia de Zamora ejerce la inspección personal y permanente desde el día del suceso. Los juicios de la Administración de Justicia actuarán desde los primeros momentos, practicando las diligencias judiciales de carácter sumarial, y realizando los reconocimientos e identificación de las víctimas del Juzgado de Instrucción de Puebla de Sanabria. Los cadáveres recuperados e identificados son los siguientes:

Día 9: Anita Díez Ramos, Ana María Otero Fernández, Manuel Fernández Otero, Angel Fernández Otero, Leonor Fernández Parra, Angelina San Román Proy, María Isabel Parra Fernández, Francisca San Román Alonso, Martín Rodríguez Puentes, Jesusa Otero Fernández, Manuel Fernández Otero, Francisca Alonso Otero, Francisco Parra Fernández, Isabel Martín Gómez, Encarnación Martín Gómez, Rosa Isabel Gutiérrez Martín, Paula Ballesteros Vidal, Santiago Ballesteros Alonso y Ramona Parra Ballesteros.

Ningún acertante de catorce resultados en el escrutinio

Hay tres obreros que afirman poseer otros tantos boletos, pero el Patronato dice que no

Madrid, 14.—El resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas, correspondiente a la décimoséptima jornada de la Liga, es el siguiente: Apuestas, 6.174.978. Recaudación, 18.524.934 pesetas. 55 por 100 de premios, 10.188.713,70 pesetas.

REPARTO DE PREMIOS

5.094.356,85 pesetas, a repartir entre 32 máximos acertantes de 13 resultados, a 159.198,65 pesetas cada uno.

5.094.356,85 pesetas, a repartir entre 544 más aproximados de 12 aciertos, a 9.364,60 pesetas cada uno.

TRES ACERTANTES?

Palma de Mallorca, 13.—Un boleto con 14 aciertos, correspondiente a la jornada 17, ha aparecido en esta ciudad. El poseedor del mismo es un joven sordomudo de 25 años y de oficio yesero, domiciliado en el caserío Secar de la Real. El boleto corresponde a una quiniela de seis pesetas, y la suscribe Francisca Serra Vidal, quien la juega a medias con el citado joven. Este fué el que rellenó las casillas de los resultados.

Vergara (Guipúzcoa), 13.—El obrero albañil de esta localidad José Fernández Cerdeira, de 21 años, posee un boleto con los 14 aciertos de la jornada 17. Dicho boleto, que tiene el número 528.885, lo ha depositado en una entidad bancaria local.

Baza (Granada), 13.—Juan Molina Falla, peón de albañil, de treinta y ocho años de edad, casado y con dos hijos, ha presentado esta mañana en el Banco Español de Crédito un boleto con 14 aciertos, correspondiente a la jornada 17.

Este hombre, que vive en las cuevas de los Garfios, en pésimas condiciones, se ve de pronto favorecido por la fortuna.

El diario «Marca» dice en su número de hoy que, sobre estas noticias que preceden, fué interrogado el Patronato, respondiendo que carecen de fundamento.

El hombre más alto del mundo -2,30 metros- se encuentra en Madrid

Madrid, 13.—Se encuentra en esta capital el hombre más alto del mundo. Es alemán, tiene treinta y cuatro años, mide 2,30 metros, pesa 120 kilos, calza un 54 y cuando se muera será millonario, porque un Instituto comprará su esqueleto a precio de oro.

Su infancia fué normal hasta que cumplió catorce años. Entonces comenzó a crecer y todavía no ha parado. «Bimbo», como le llaman, es un muchacho cordial y trabaja en un circo. Dice que tiene un hermano normal. Come por dos personas y ha luchado como boxeador en los rings de su patria.—Cifra.

El almirantazgo inglés solicita la devolución del submarino «Y-15»

Y se compromete a abonar todos los gastos del salvamento

Madrid, 13.—La Embajada inglesa facilita la siguiente nota: «El submarino «Y-15» que recientemente fué recogido por pescadores españoles y remolcado al puerto de Pasajes, pertenece al Gobierno británico y, a través del Ministerio de Asuntos Exteriores español, se ha presentado una solicitud de devolución. El Almirantazgo se ha comprometido a satisfacer todos los gastos del salvamento que fueran acordados entre el Gobierno británico y español.

El submarino «Virulent» rompió amarras de su remolcador «Rifleman» a 80 kilómetros de la costa española, el 17 de Diciembre de 1958. En esos momentos se registraba una violenta tempestad y, a pesar de los esfuerzos sobrehumanos de la tripulación del «Rifleman», se rompieron los gruesos cables y se perdió de vista el submarino en medio de un mar agitado. La mayor parte de los gruesos cables de acero del remolque siguieron enganchados al submarino e hicieron que éste se hundiera de proa, y a pesar de una continua búsqueda por el «Rifleman» durante 72 horas, no se descubrió rastro alguno del navío, ni a simple vista ni mediante las pantallas de radar. El remolcador estuvo continuamente radiando avisos a la navegación en la frecuencia internacional de peligro y el Almirantazgo británico transmitió un aviso marítimo a la navegación desde todas las

estaciones de radio, el 17 de Diciembre. «Como anteriormente se anunció, «Virulent» se construyó en Newcastle en Tyne para la Real Armada, durante la segunda guerra mundial, fué prestado, con otros tres submarinos de la misma clase, a la Armada griega. El «Virulent» fué devuelto al Gobierno británico en 1958, y era remolcado al Reino Unido cuando rompió amarras.»—Cifra.

ASEGURADO: A partir de los diez días siguientes a tu afiliación al Seguro de Enfermedad, tienes derecho a la asistencia sanitaria así como tu mujer y tus hijos. Para los demás familiares no compondrás este derecho hasta pasados seis meses de pedir justificadamente al Seguro el reconocimiento de beneficiario del mismo.

415.000 toneladas de productos agrícolas comprará España en Estados Unidos

Por importe de 96 millones de dólares y según acuerdo firmado en Madrid

Madrid, 13.—La Oficina de Información Diplomática ha facilitado la siguiente nota: «En el palacio de Santa Cruz ha sido firmado hoy un acuerdo entre España y los Estados Unidos en virtud del cual España comprará en pesetas unas 415.000 toneladas de productos agrícolas, cuyo valor se estima en 96.400.000 dólares. Firmaron el acuerdo, en nombre de España, el ministro de Asuntos Exteriores, don Fernando María Castiella, y en el de los Estados Unidos, el embajador de este país en Madrid, mister John Davis Lodge.

El firmado hoy es el quinto acuerdo entre los dos países para la adquisición de productos agrícolas norteamericanos, en consonancia con los términos del título primero de la ley norteamericana 480, que permite, al Gobierno de los Estados Unidos vender productos de esta clase al exterior en monedas locales, es decir, en este caso, en pesetas.

Con esto, desde que se firmó el primer convenio, el 20 de Abril de 1955, el total de productos adquiridos por España, de acuerdo con la ley 480, asciende a 392.200.000 dólares, o unos 15.800 millones de pesetas. El segundo acuerdo se firmó el 5 de Marzo de 1956; el tercero, el 23 de Octubre de 1956, y el cuarto, el 27 de Enero de 1958. El total de los productos comprendidos en los cinco acuerdos representa aproximadamente 1.325.000 toneladas métricas.

Una cabra se comió 3.000 pesetas

Su dueño las dejó sobre una silla y eran el importe de la venta de un cerdo

Manzanares (Ciudad Real), 13.—En una finca de este término una cabra ha destruido los ahorros de una familia labradora, conseguidos a costa de muchos trabajos. El animal se tragó con gran rapidez tres mil pesetas en billetes que la dueña de la casa había dejado sobre una silla, y cuya cantidad era el importe de la venta de un cerdo.—Cifra.

LOS PRODUCTOS A ADQUIRIR Como consecuencia de este último acuerdo España adquirirá a los Estados Unidos aceites vegetales, algodón, legumbres secas, tabaco, piensos, volatería congelada y productos lácteos, por valor de 94.400.000 dólares. De esta cantidad, 5.700.000 dólares representan la mitad del valor de los fletes. El pago de la mercancía se hará en pesetas, de las cuales casi la mitad serán empleadas en fomentar la economía española.

EMPRESTITO Del total pagado a los Estados Unidos por los productos agrícolas con

Nuevo calmante, diez veces más poderoso que la morfina

Es el NIH 7519, derivado del alquitrán de hulla

Washington, 13.—El Gobierno de los Estados Unidos han hecho públicas unas optimistas pruebas preliminares de un nuevo calmante, diez veces más poderoso que la morfina.

Arthur S. Flemming, secretario de Sanidad, Educación y Bienestar, ha declarado en una conferencia de Prensa que la droga está aún en un período de prueba y no se ha concedido ningún permiso para su producción industrial.

Sus descubridores han sido los doctores del Instituto Nacional de Sanidad Everette L. May y Nathau B. Eddy, y aseguran que la droga ha sido usada con éxito en más de doscientos casos en clínicas de Filadelfia, Nueva York y Los Angeles. La droga, conocida como NIH, 7519, fué descubierta en 1957, y se obtiene de los derivados del alquitrán de hulla.—Efe.